

持续高温导致用电量超发电量,全市启动有序用电方案

优先保障居民及重点企业用电

本报泰安7月21日讯(记者 侯峰) 21日,记者从泰安市经信委获悉,泰安市启动有序用电方案,在用电紧张情况下,将优先保障居民生活和涉及公共利益、国家安全的重要用户电力供应,优先保障纳税大户及有市场有效益重点企业的电力供应。

据介绍,近日气温高达35-38℃,局部地区达到40℃,炎热导致用电量激增,超出发电能力,泰安市已经启动《全市有序用电方案》。7月20日最大统调负荷210万千瓦,超过限额(201)9万千瓦,压限负荷13.7万千瓦,地方电厂出力32万千瓦。7月21日预计压限负荷30万千瓦。

在用电紧张情况下,将优先保

障居民生活和涉及公共利益、国家安全的重要用户电力供应,优先保障纳税大户及有市场有效益重点企业的电力供应,重点压限高耗能、高排放以及淘汰限制类企业用电需求。有序用电的执行做到事前告知、事后通报,坚决杜绝违规拉闸限电。

今年泰安市出台了2014年有序用电方案,根据工作要求,有序用电期间,电网调度机构加强机组运行考核管理,地方发电机组要按下达的调峰负荷曲线执行。深入挖掘、稳定提高电网可用出力,鼓励各地方公用电厂高峰时段增加发电出力,提高的出力全部用于增加所在区县的负荷限额。企业自备电厂实行自发自用的原则,因自身原因所缺负荷由企业自身

解决,电网不增加网供负荷指标,并按规定执行有序用电方案。

对电力用户基础信息弄虚作假、不签订错峰协议、不执行限电指令、客户侧设备改造达不到负荷控制要求的,不配合供电公司跳闸功能测试、接入的,破坏电力负荷管理终端的行为,予以制止,责令整改、通报处罚,必要时可依据国家有关法律法规停止电力供应。对违反有序用电方案和相关政策的电网企业责令改正,情节严重的给予通报批评。对非计划停机或长期降出力的发电企业核减年度发电量计划。对各地有序用电限额执行情况与后期限额调整实施挂钩考核,对限额执行及时到位的,适当提高后一阶段限额。

目前全市未出现旱情

本报泰安7月21日讯(记者 王世腾) 21日,记者从泰安市水利和渔业局获悉,入汛以来,泰安平均降雨145.1毫米,因几次降雨,泰安未出现旱情。目前全市水库、塘坝蓄水3.12亿立方,汛情平稳。

“上周泰安部分地区干旱,但是下过几场雨后,旱情都缓解了,目前全市未出现旱情。”泰安市水利和渔业局工作人员介绍,入汛以来,全市平均降雨145.1毫米,比常年同期偏少38.1%。其中泰山区164.1毫米,岱岳区150.1毫米,新泰市138.3毫米,肥城市163.8毫米,宁阳县131.7毫米,东平县132.6毫米。

今年以来,全市平均降雨257.6毫米,比常年同期偏少26.3%。其中泰山区268.9毫米,岱岳区273.4毫米,新泰市254.2毫米,肥城市258.8毫米,宁阳县256.3毫米,东平县243.6毫米。

截至目前,全市水库、塘坝蓄水3.12亿立方,比去年同期偏少27%。其中大中型水库蓄水1.95亿立方;小型水库蓄水0.96亿立方;塘坝蓄水0.21亿立方。

7月21日8时,大汶口水文站水位92.04米,流量10.4m³/s;东平湖水位41.3米,蓄水3.06亿立方。从降雨和蓄水情况来看,当前全市汛情平稳。

环卫工人工作时间调整

上路清扫避开高温时段

本报泰安7月21日讯(记者 王世腾) 7月份以来,泰城气温居高不下,泰安市环卫处启动高温天气作业预案,调整1700名环卫工人作业时间,并与200余家沿街单位联系开放环卫工人休息点。

泰安市环卫处工作人员介绍,为确保环卫工人的高温作业安全,环卫处专门采购了藿香正气水、风油精等防暑用品送到了一线职工手中。同时启动高温天气作业预案,采取调整作业时间、加大机械保洁力度等措施,缓解高温天气下环卫职工工作压力。

在确保城市主次干道和社区

卫生情况保持良好前提下,合理调整作业时间,早上保洁作业开始时间适当提前,在中午温度较高时,以捡拾瞬间垃圾为主,普扫时间适当推迟,避开高温时段人工作业。机械化车辆作业路线采取加大机械化保洁的面积和频率,洒水车适时展开作业降温降尘等措施,尽最大努力减轻工人劳动强度,防止中暑等情况的发生。

此外,今年以来,先后有200余家沿街单位和商户主动与市环卫处取得联系,相继对环卫工人开放休息点,其中包括宾馆、饭店以及银行网点、单位,都为环卫工人精心准备了座椅、饮用水、毛巾等。



避开高温时段上路清扫。

百姓的健康 在我们心坎上

泰安市中心医院开展“三增一禁”活动系列报道之

缓解百姓看病难 提高就医满意度

为了解决基层群众看病不方便、医院工作人员带熟人插队加塞、挂人情号等问题,确保患者公平、便捷就医。中心医院按照省、市卫生局要求,在全院开展医疗门诊“三增一禁”活动,活动开展一个半月时间,共有3000余人受益。

实施门诊“三增一禁” 缓解百姓看病难题

自6月1日起,泰安市中心医院开始推行全年增设无节假日门诊、错时门诊和夏季夜间门诊,严禁医院工作人员带熟人插队加塞、挂人情号的“三增一禁”行动,市民可根据自身具体情况合理安排看病时间。活动开展一个半月时间,错时门诊和夏季夜间门诊共有3000余人受益。

泰安市中心医院副院长张开刚表示,“三增一禁”活动主要是为老百姓看病难提供方便,保证患者能够方便快捷就医。患者看病时能明显感受到就医的方便,活动的开展提高了病人就医的满意度,也起到良好的社会效果。“三增一禁”活动按照省、市委教育实践活动领导小组的部署和市卫生局要求开展实施。全年增设无节假日门诊医院一直以来都在执行,现在增设错时门诊和夏季夜间门诊方便了平时白天工作比较忙的上班族,早上抽血检查不耽误吃饭上班,下午下班后也可以来看病。”张开刚说。

错时门诊 夜间门诊看病方便 享受与平时看病同等医疗服务

增设无假日门诊、错时门诊、夜间门诊后不断加大宣传力度,让市民及时了解,结合自身实际情况选择合适就诊时间。据泰安市中心医院门诊部主任董和桂介绍,中心医院无假日门诊全年执行;错时

门诊每年4月1日到10月1日,挂号、检验、导诊7:00上班,其余时间7:30上班。错时门诊实施后,新增内分泌科、消化内科、神经内科、心内科、脊柱关节外科、乳腺外科、妇科、产科、生殖医学科、优生优育门诊、儿内科、耳鼻喉科、皮肤科、感染性疾病科。

共14个窗口科室设为错时门诊,提前至7:30开诊,医务人员、专家按时到岗到位,保证患者就诊。错时门诊实施一个半月以来,早上7:30-8:00时段共计2000余人受益。

夜间门诊实施初期所有门诊全部开放,通过门诊实时监测和数据分析并对照去年同期门诊、急诊量的统计,新增糖尿病、高血压、脑血管病三个专科门诊及内分泌科、心内科、神经内科、妇产科、皮肤科、小儿内科、创伤手足外科、呼吸内科、消化内科、感染性疾病科、外科综合门诊共11个科室,于每晚6:00-8:00开放,保证市民夜诊方便,实施一个半月以来,夜间门诊共有1000余人受益。

“有些非急症的患者,白天忙于上班或者上学,没时间来医院看病,增设错时门诊和夜间门诊在很大程度上为白天比较忙的上班族和学生提供了更方便的服务,不用请假就能来看病,而且方便患者较少,减少了夜诊患者的排队时间,还能错开看病高峰期。”董和桂说。

董和桂介绍,门诊开通预约挂号平台,主张病人预约,主动指导患者错开就

诊高峰。“特别是一些不需要空腹做检查的病人,医护人员指导病人晚上就诊,不但能减少门诊就诊高峰期的压力,也能减少患者的等待时间,提高就诊效率。目前夜间门诊11个科室90%以上是专家门诊,节假日门诊则95%以上是专家门诊,看病市民平时不用请假,下班后来看病,只要有需要,各种检查都能做,患者能享受到与白天一样的医疗服务,不用担心夜间看病不方便。”

开展夏季夜间健康大讲堂

为市民普及健康知识,增强健康意识和自我保健能力,中心医院还利用夏季门诊的时间,在门诊一楼大厅开展夏季夜间健康知识大讲堂,为市民普及健康知识,增强市民的健康意识和自我保健能力。

董和桂介绍,夏季夜间健康知识大讲堂为开放性公益讲座,活动将持续到8月31日,每周一、周三晚上6:00-7:00在门诊一楼大厅举行,讲座主题会提前公示,泰城居民、住院病人及家属都可以有选择的听取健康知识讲座。

“夏季是上呼吸道感染、手足口病、肠炎、痢疾、中暑、乙脑、心血管疾病、湿疹皮炎、空调病及食物中毒等多种疾病易发期,健康知识讲座内容主要针对夏季常见病的预防与治疗及卫生健康知识展开,旨在增进居民身体健康,培养良好合理的健康生活观念。”董和桂说。

